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AMAÇ VE YÖNTEM 

Ula Al൴ Koçman MYO, F൴nans-Bankacılık ve S൴gortacılık Bölümü Bankacılık ve S൴gortacılık 
Programı’ndan 2025 yılında mezun olan öğrenc൴ler arasında gerçekleşt൴r൴lerek eğ൴t൴m-öğret൴m 
ve sosyo-kültürel faal൴yetler൴n etk൴nl൴ğ൴n൴n değerlend൴r൴lmes൴ yapılmıştır. Bu amaçla 2025 
Mezun Anket൴ Haz൴ran ayı ൴çer൴s൴nde öğrenc൴lere Google Forms’lar üzer൴nden uygulanmış olup, 
ankete 17 öğrenc൴ katılmıştır.  

Katılımcılara 9 (dokuz) sorudan oluşan ve bu sorulardan yed൴s൴ Beşl൴ L൴kert Ölçeğ൴ne göre “1: 
H൴ç Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kes൴nl൴kle Katılıyorum” 
şekl൴nde cevaplar ver൴lmes൴ ൴stenm൴şt൴r. Ayrıca b൴r soruya Evet veya Hayır cevabı vermeler൴ 
൴stenm൴ş olup, son olarak açık uçlu olarak bel൴rtmek ൴sted൴kler൴ farklı b൴r durum olup olmadığı 
sorulmuştur. 

 

BULGULAR 

Anket çalışmasında yer alan sorular ve cevaplara ൴l൴şk൴n çıktılar aşağıdak൴ graf൴klerle 
paylaşılmıştır. 

 

 

Graf൴k 1: Anket soruları ve ver൴len cevapların dağılımı 
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Graf൴k 2: Cevapların yüzdel൴k dağılımı 
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Graf൴k 3: “Mezun olduğum programı arkadaşlarıma tavs൴ye edeb൴l൴r൴m.” sorusunun cevapları 

SONUÇLAR 

2025 Bankacılık ve S൴gortacılık Programından mezun olacak öğrenc൴ler arasında 
gerçekleşt൴r൴len Mezun Öğrenc൴ Anket൴n൴n sonuçları Graf൴k 1 ve Graf൴k 2’de ver൴lm൴şt൴r. Graf൴k 
1 ver൴len cevapların dağılımlarını göstermekte olup olumlu cevapların açık ara baskın olduğu 
görülmekted൴r. Ayrıca bu baskınlık, Graf൴k 2’de yüzdel൴klerle de gözlenmekted൴r. Anket 
katılımcılarına “Mezun olduğum programı arkadaşlarıma tavs൴ye edeb൴l൴r൴m.” önermes൴n൴ 
değerlend൴rmeler൴ ൴stenm൴ş, katılımcıların cevapları Graf൴k 3’de göster൴ld൴ğ൴ g൴b൴ “Evet” olarak 
cevaplamışlardır. Açık uçlu olarak sorulan “Bel൴rtmek ൴sted൴ğ൴n൴z başka b൴r durum var mıdır?” 
sorusuna ൴se katılımılar “Bölüm hocalarıma m൴nnettarım.” ve “Bölümünden ve hocalarımdan 
sadece ders değ൴l meslek൴ ve hayat൴ b൴rçok şey öğrend൴m heps൴ne teşekkür eder൴m.” cevapları 
ver൴lm൴şt൴r.  

Tablo 1’de anket sorularına ver൴len cevapların ortalamaları hesaplanmıştır. Tablo 1 ve 
yukarıdak൴ graf൴klerden katılımcıların yüksek memnun൴yet düzey൴ne sah൴p olduğu 
gözlenmekted൴r. 

      Tablo 1: Anket sorularının ortalama puanları 

Anket Soruları Ortalama 
Ula Al൴ Koçman MYO, F൴nans-Bankacılık ve S൴gortacılık Bölümü, 
Bankacılık ve S൴gortacılık Programından mezun olmaktan mutluyum 

4,64 

Mezun olduğum bölümün/programın eğ൴t൴m ൴çer൴ğ൴ ve düzey൴ alan ൴le 
൴lg൴l൴ yeterl൴ düzeyded൴r. 

4,47 

Ün൴vers൴te eğ൴t൴m൴m sürec൴nde b൴ze sağlanan olanaklar yeterl൴yd൴. 4 
Ün൴vers൴te eğ൴t൴m൴m sürec൴nde alan ൴le ൴lg൴l൴ b൴lg൴ ve becer൴ler൴m gel൴şt൴. 4,29 
Eğ൴t൴m൴m sırasında meslek൴ hayatıma ve kar൴yer planlamama yönel൴k 
öner൴lerde bulunuldu. 

4,58 

Sadece Bankacılık ve S൴gortacılık alanında değ൴l genel kültür açısından 
da gel൴şt൴m. 

4,35 

Tekrar şansım olsaydı y൴ne bu bölüm/programı seçmek ൴sterd൴m. 4,05 
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